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Scopul catehezelor este unirea cu Hristos, a spus 
Pr. Mihai Pavel la întâlnirea cu preoții din 
Mitropolia Olteniei
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„Strategia de a forma tineri pentru tineri funcționează, are roade și este de 
perspectivă. În același timp nu trebuie uitat că scopul activităților și catehezelor 
este unirea cu Hristos, împărtășirea cuvântului evanghelic este esențială în acest 
context”, a declarat Pr. Mihai Pavel, inspector patriarhal, coordonatorul Biroului de 
catehizare al Patriarhiei Române la începutul săptămânii, în cadrul întâlnirii 
responsabililor cu educația catehetică din Mitropolia Olteniei.

„Tinerii sunt o resursă inepuizabilă care așteaptă să fie valorizată. Componenta 
catehetică a fost unul din subiectele întâlnirii, mult dezbătută, dar adaptată 
nevoilor fiecarei eparhii și cu intersectări comune în anul 2025”, a adăugat 
părintele Pavel.

Întâlnirea de la Mănăstirea Lainici avut ca scop analiza bilanțului activităților 
desfășurate cu tinerii în cadrul parteneriatului dintre eparhiile Mitropoliei Olteniei și 
Episcopia Caransebeșului.

Preotul Mihai Pavel a prezentat viziunea, misiunea și planificarea strategică a 
Biroului de Catehizare a tineretului al Patriarhiei Române. Participanții au fost 
invitați apoi să lucreze în echipă, pentru a crea împreună o viziune și un set de 
valori, precum și pentru a identifica direcțiile principale ale activităților catehetice 
din 2025.

Taberele din inima satului
Întâlnirea a avut ca scop analiza bilanțului activităților desfășurate cu tinerii în 
cadrul parteneriatului dintre eparhiile Mitropoliei Olteniei și Episcopia 
Caransebeșului.

Grație acestui partenieriat au fost demarate zece tabere în Mitropolia Olteniei, 
după modelul proiectului „Tabăra din Inima Satului”, dezvoltat în eparhia 
Caransebeșului.



De asemenea, în cadrul parteneriatului au fost implementate Întâlniri ale Tinerilor 
Ortodocși, slujiri misionare, înființarea centrelor catehetice, precum și realizarea 
unei agende catehetice comune pentru anul 2024.

Planuri pentru 2025
„Parteneriatul dintre cele patru Eparhii ale Mitropoliei și Eparhia Caransebeșului a 
fost un real succes. Întâlnirea din aceste zile a fost una de bilanț, dar în același 
timp și de planificare a obiectivelor pentru anul 2025”, a declarat preotul Ștefan 
Bărbulescu, inspector eparhial în cadrul Departamentului de Tineret și Catehizare 
al Arhiepiscopiei Craiovei.

„Pentru anul 2025 fiecare eparhie, prezentă în acest parteneriat și-a propus 
dublarea activităților cu tinerii realizate în anul precedent, precum și noi sesiuni de 
formare și aprofundare în plan catehetic a preoților”, a transmis părintele 
Bărbulescu.

De asemenea, în cadrul întâlnirii, Claudiu Bălan, președinte al Asociației Ortodoxia 
Tinerilor și referent în cadrul Sectorului Misionar-catehetic al Episcopiei Slatinei și 
Romanaților, a prezentat o serie de modele catehetice online de succes în rândul 
tinerilor.

Evenimentul se înscrie în Agenda națională a Biroului de catehizare al Patriarhiei 
Române, care acordă o atenție sporită întâlnirilor regionale la nivel mitropolitan și 
eparhial, cu scopul conturării unei strategii de lucru comune în ceea ce privește 
misiunea catehetică și activitățile cu tinerii.

Foto credit: Mitropolia Olteniei

basilica.ro 

https://basilica.ro/scopul-catehezelor-este-unirea-cu-hristos-a-spus-pr-mihai-pavel-la-intalnirea-cu-preotii-din-mitropolia-olteniei/

